

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CISLĂU
TEL: 0238/501580
Nr.5610/16.12.2020

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

A minutei ședinței ordinare din data de 16.12.2020

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică minuta ședinței ordinare ce a avut loc în data de 16.12.2020 , anexat la prezentul proces verbal.

Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion

The image shows a circular official stamp in blue ink, partially overlapping a handwritten signature in blue ink. The stamp contains the text 'CONSILIUL LOCAL CISLĂU' and 'ROMÂNIA'. The signature is a stylized cursive script.

**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

MINUTA SEDINTEI

Încheiata astăzi 16.12.2020. orele 14, 00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 287/09.12.2020 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 12 consilieri locali, din totalul celor 12 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar general delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislau , Mitroiu Dumitru .

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar general al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ , a cerut întrunirea consiliului
Sesiunea va avea următoarea Ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Cislau, județul Buzău
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activității desfășurate de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2020
3. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea serbărilor anuale "Pomul de Crăciun" pentru elevii din cadrul Instituțiilor școlare din comuna Cislău și sărbătorile de iarnă , pentru anul 2020
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cislau pe trimestrul III anul 2020

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 6 a bugetului local al comunei Cislău pe anul 2020

Se supune la vot Ordinea de zi propusa . Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numarul total de 12 membri ai consiliului local sunt prezenti 12 consilieri.

Domnul preşedinte de şedinţă consilier local Tailup Stefan supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al şedinţei ordinare din data 26.11.2020. După citirea acestuia în faţa domnilor consilieri locali, cu menţiunea ca acesta a fost semnat de către preşedintele de şedinţă şi secretarul general delegat al comunei.

Supus la vot, 12 voturi „pentru” şi 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abţineri din 12 consilieri prezenţi, în forma prezentată.

Domnul preşedinte de şedinţă consilier Tailup Stefan propune începerea discutării proiectelor de pe ordinea de zi şi supune atenţiei domnilor consilieri, respectiv.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Cislău, judeţul Buzău

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a obţinut un număr de -11- voturi „pentru”, 0 „împotriva”, -1- voturi abţineri (Voicu Ionela) din numărul de 12 consilieri locali prezenţi şi 12 consilieri locali în funcţie.

Domnul preşedinte de şedinţă consilier local Tailup Stefan propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi şi supune atenţiei domnilor consilieri, respectiv

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra activităţii desfăşurate de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2020

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi s-a obţinut un număr de -12- voturi „pentru”, 0 „împotriva”, -0- voturi abţineri, din numărul de 12 consilieri locali prezenţi şi 12 consilieri locali în funcţie.

Domnul preşedinte de şedinţă consilier local Tailup Stefan propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi şi supune atenţiei domnilor consilieri, respectiv .

3. Proiect de hotărâre privind organizarea şi desfăşurarea serbărilor anuale „Pomul de Crăciun” pentru elevii din cadrul Instituţiilor şcolare din comuna Cislău şi sărbătorile de iarnă, pentru anul 2020

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -11- voturi „pentru”, _1_ „împotriva” , (Voicu Ionela)- -0- voturi abțineri , , din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 12 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Tailup Stefan propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv .

4.Proiect de Hotarare privind aprobarea contului de executie a bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Cislau pe trimestrul III anul 2020

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -12- voturi „pentru”, _0_ „împotriva” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 12 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Tailup Stefan propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr. 6 a bugetului local al comunei Cislău pe anul 2020

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -12- voturi „pentru”, _0_ „împotriva” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 12 consilieri locali prezenți și 12 consilieri locali în funcție.

Drept pentru care am incheiat prezenta

Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion

